
 

 مثال:

  المار بالنقط  BCDالمستوياكتب معادلة 

B(3,1,_2) وc(2,2,3) وD(1,0,_1) 

 نشكل شعاعين وندرس ارتباطهما الخطي 

𝐵𝑐(_1,1,5) 

𝐵𝐷(_2, _1,1) 

−1

−2
≠

1

−1
 

غير  BDو BCالمركبات غير متناسبة فالشعاعان 

 BCDفهما شعاعي توجيه للمستوي مرتبطين خطيا 

 n(a,b,c)نفرض الناظم 

𝑛. 𝐵𝐶 = 0 → −𝑎 + 𝑏 + 5𝑐 = 0… (1) 

𝑛. 𝐵𝐷 = 0 → −2𝑎 − 𝑏 + 𝑐 = 0… (2) 

3𝑎−نحصل على  بجمع المعادلتين  + 6𝑐 = 0 

3𝑎−ومنه  c=1نفرض  + 6(1) = 0 

−3𝑎 + 6 = 0 → −3𝑎 = −6 → 𝑎 = −2 

 (:1نعوض في)

−(−2) + 𝑏 + 5(1) = 0 → 𝑏 = −7 

,𝑛𝐴𝐵𝐶(_2فيكون ناظم المستوي المطلوب  _7,1) 



 

𝐴𝐵𝐶 = _2𝑥_7𝑦 + 𝑧 + 𝑑 = 0 

  D(1,0,_1)نعوض dلحساب 

_2(1)_7(0)_1(1) + 𝑑 = 0 

D=3 

 تصبح معادلة المستوي المطلوب 

−2𝑥_7𝑦 + 𝑧 + 3 = 0 

 تابع القناة ليصلك كل جديد دعواتكن 

https://t.me/AlkariMath 

 

 


